
Vila Keti Ammos
Opis
Vila Keti Ammos OPIS VILE Apartmani Keti Ammos, kvalitetne smeštajne jedinice nedavno
renovirane. Nalazi se u samom centru Stavrosa, u nastavku pešačke ulice i na 200 metara od
gradske peščane plaže po kojoj je letovalište poznato. Prednost ovog objekta je blizina svih potrebnih
turističkih sadržaja poput igrališta, sportskih terena, taverni, kafića, pekara, mesara, marketa…
Objekat u svom sastavu ima dvokrevetne, trokrevetne i četvorokrevetne (sa krevetima na sprat)
studije i apartmane. U apartmanima postoje dve prostorije, ali su svi kreveti u jednoj koja nema izlaz
na terasu (klima uređaj je u ovoj sobi) dok je u drugoj čajna kuhinja i iz nje se izlazi na terasu.
Smeštajne jedinice se nalaze na drugom spratu i imaju veoma prostrane terase koje gledaju ka ulici.
Svi smeštajni kapaciteti poseduju osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo,
osnovni pribor za jelo), komarnike, kupatilo, terasu sa garniturom za sedenje, LCD TV i klima uređaj
čije se korišćenje doplaćuje na licu mesta (5 evra dnevno). Smeštajne jedinice nemaju peškire, a
promena posteljine se vrši na polovini boravka. Gosti sami održavaju higijenu u smeštaju. U objektu
je gostima na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati.
Objekat ne poseduje sopstveni parking, ali bukvalno prekoputa postoji veliki javni parking koji se vidi
sa terase. Tip smeštaja: 1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj ili dva obična
ležaja 1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj 1/4 studio – u
jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni ležaj i kreveti na sprat (dimenzija 200×90) 1/2
apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj bračni ležaj ili dva obična ležaja 1/3
apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj jedan bračni i jedan običan ležaj 1/4
apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj jedan bračni ležaj i kreveti na sprat
(dimenzija 190×90) *Korišćenje klima uređaja se doplaćuje 5 evra dnevno *Wi Fi internet
gratis *GPS koordinate: 40.664346, 23.697431     Stavros se nalazi u zalivu Strimonikos i od
Soluna je udaljen oko 70 km, a od aerodroma u Solunu do Stavrosa odličnim putem stiže se za svega
40 minuta vožnje. Stavros je okružen brdima i obiljem šume, i nalazi se u podnožju planine. U samom
centru, nadomak luna parka je početna stanica vozića, odakle se putnici ukrcavaju i kreću u
polučasovni obilazak grada, u šta je uključena i poseta starom delu grada. Mesto je živo tokom čitave
godine, jer nije namenski izgrađeno za turiste već ima dužu tradiciju. Ano Stavros ili Gornji Stavros
počinje nakon nekoliko minuta hoda uzbrdo od plaže. U pitanju je simpatično mestašce sa
tradicionalnom atmosferom. Do njega možete doći pešice ukoliko Vam ne smeta uspon i oko pola
sata hoda do najviše tačke. Uz put možete obići nekoliko crkava, prolazite kroz uske uličice, pored
tradicionalnih taverni i dolazite do restorana Agnantni na brdu sa kog se pruža prelep pogled na
čitav zaliv Strimonikos odnosno mesta Stavros, Vrasnu, Asprovaltu… i plažu dugu 10 km. U ovom
restoranu možete ručati ili popiti piće u hladu platana, a restoran ima i parking. Ukoliko želite
možete još malo produžiti naviše do kapelice posvećene proroku Iliji i krsta koji je lepo osvetljen
tokom noći.

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/stavros/page/9/
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%80%D0%BE%D1%81_(%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%B2%D0%B8)
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/nea-vrasna/
https://www.funtravelnis.rs/asprovalta/


Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:

Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka

Cena za paket aranžman obuhvata:

 Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji Beograd – Stavros – Beograd.
 Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
 Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
 Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo
za privatni smeštaj).
 Individualne troškove

Cena za paket aranžman ne obuhvata:

 Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u
studijima/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno
po studiju / apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku
objekta (na dan dolaska).
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
 Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo
za privatni smeštaj).
Individualne troškove

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put

– Čekovima građana – 30% prilikom prijavljivanja, a ostatak u jednakim mesečnim ratama do
15.12.2023.



– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA, AMEX

– Administrativnom zabranom – 30% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama, putem overene administrativne zabrane (formular korisniku izdaje Organizator putovanja)
sa dospećem do 15.12.2023.

– Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate.

Autobuski prevoz

Autobuski prevoz:
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak je dan ranije u odnosu na
datume iz tabele. Tačno mesto polaska i satnica će se znati dan pred put. Gosti su u obavezi da
provere tačno vreme i mesto polaska. Ulazak putnika (pored stajališta u Beogradu i Nišu) je moguć
duž autoputa na mestima gde je to dozvoljeno saobraćajnim propisima (benzinske pumpe, hoteli,
moteli..) Organizator zadržava pravo na skretanje sa rute autobusa do 25 km u jednom pravcu radi
prihvata putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika
realizuje prevoz manjim vozilom, sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto
putovanja, što se može odraziti na promenu satnice i mesta polazaka.

Cena prevoza:
Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz cena povratne autobuske karte iz Beograda za odrasle
je 70 eura, za decu do 12 godina je 55 eura. Cena karte u jednom pravcu je 55 eura za odrasle, 45
eur za decu do 12 godina. Putnici koji ulaze u Nišu, Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eur na
cenu autobuske karte za odrasle, dečija karta se ne umanjuje.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, mini busom ili drugim autobusom
(vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem
cenovniku (povratni transfer):

Užice, Lučani, Požega, Subotica, Kanjiža – 35 eura;

Negotin, Bor, Loznica, Bačka Topola, Vrbas, Sombor, Apatin, Senta – 30 eura;

Valjevo, Vršac, Šabac, Kikinda, Sremska Mitrovica, Kula, Aleksandrovac, Gornji Milanovac – 25 eura;

Zrenjanin, Novi Sad, Kraljevo, Čačak, Lazarevac, Kruševac, Aranđelovac, Trstenik, Pirot, Zaječar,
Knjaževac, Ruma, Bečej – 20 eura;

Obrenovac, Pančevo, Kragujevac – 15 eura;

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je četiri, osim ako agencija za odredjene polaske
ne donese drugačiju odluku.

Napomene

Uslovi za decu ako koriste autobuski prevoz:
– Dete do 7 godina u zajedničkom ležaju, u pratnji minimum dve punoplatežne osobe plaća samo



prevoz po ceni iz tabele;
– Dvoje dece do 10 godina mogu da koriste jedan zajednički ležaj u pratnji minimum dve
punoplatežne osobe i u tom slučaju drugo dete plaća samo prevoz po ceni iz tabele.

Ukoliko putuje jedna osoba:
– ukoliko koristi autobuski prevoz – plaća cenu paket aranžmana uvećanu za 70% i ima jedno mesto
u autobusu
– ukoliko koristi sopstveni prevoz – plaća punu cenu najma željene smeštajne jedinice

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije AMT, licenca OTP 127/2021. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.


